

# 巴黎奥运会中国体育代表团成立

## 42名奥运冠军领衔,运动员共405人参加236个小项比赛

新华社北京7月13日电 13日,巴黎奥运会中国体育代表团在北京成立,代表团总人数为716人,其中运动员405人。

据国家体育总局副局长周进强介绍,405名运动员中包括男运动员136人、女运动员269人,运动员平均年龄25岁,年龄最大的是37岁的田径运动员刘虹,年龄最小的是11岁的滑板运动员郑好好。

巴黎奥运会共设32个大项45个分项329个小项。中国体育代表团将参加30个大项42个分项236个小项的比赛,参赛大项、分项、小项数占奥运会设项比例均超过上届。在巴黎奥运会小项总数较东京奥运会减少10个的情况下,中国体育代表团参赛小项数增加了11个,是境外参赛

小项数最多的一届奥运会。

参赛运动员中共有42名奥运冠军,其中乒乓球运动员马龙曾连续获得三届奥运会冠军,共夺得5枚奥运金牌。奥运参赛经历方面,182人曾参加过奥运会,177人参加过东京奥运会,223人将首次亮相奥运会。田径运动员刘虹、李玲和巩立姣都将踏上自己的第五次奥运征程。

参赛阵容中共有26名少数民族运动员,来自蒙古族、回族、藏族、维吾尔族、苗族、壮族、朝鲜族、满族、侗族、白族、土家族、哈萨克族等12个民族。

中国体操队教练滕海滨表示,中国男子体操队目前以模拟赛场、调整状态为主要训练目标。“希望在奥运会的赛场上展

现出中国体操队的风采,力争超过上届的水平。男子团体比赛将产生体操项目的第一块金牌,既能展现体操队的团结一心,也是中国体操整体实力的体现,因此这块金牌也是整个体操队最看重的,也是目标之一。”

中国举重队领队王欣表示,在巴黎奥运周期,由于举重项目赛制调整,人员减少、级别减少,中国举重队只能派3名男子运动员和3名女子运动员出战,但队伍要用王者霸气在巴黎赛场上展现中国力量。

中国体育代表团的311名工作人员中,有外籍工作人员42名,分别来自塞尔维亚、西班牙、意大利等17个国家和地区,外籍教练员为34人。

## 赛事直播

欧洲杯决赛

西班牙 VS 英格兰

明日 3:00

CCTV-5 直播

美洲杯决赛

阿根廷 VS 哥伦比亚

明日 8:00

CCTV-5 直播

## 国足备战18强赛 伊万开启选人模式

在确认新一期国足集训计划后,以主教练伊万科维奇为首的国足外籍教练团队也确定了重返中国的日程安排。伊万科维奇昨晚抵达北京。

按照工作计划,几名外籍助教将重点考察沧州(沧州雄狮 VS 武汉三镇)、济南(山东泰山 VS 青岛海牛)两场中超赛事,以挑选表现突出的队员。

虽然在此之前伊万科维奇已经明确将在接下来的18强赛中继续大胆起用年轻球员,但应对18强赛这种高强度、高规格比赛,球队亦需要一些国际大赛经验丰富,且身体与能力符合大赛要求的老队员相助,从而实现球队新、老力量的合理搭配。

按照惯例,教练组将遴选出28名左右球员参加新一期大连集训,其中四五名球员为“候补球员”。一些在近一段时间俱乐部赛事中表现优异的年轻球员、老将都将接受教练组的全面考核。 据搜狐体育

## 国米续约主帅

国际米兰昨天宣布,与球队主帅小因扎吉续约至2026年6月。

国际米兰在官方公告中表示:国际米兰足球俱乐部很高兴地宣布,与主教练西蒙尼·因扎吉的续约协议已经达成,他将带领蓝黑军团至2026年!

据罗马诺此前报道,小因扎吉新合同的期限到2026年6月份,税后年薪650万欧元,如果小因扎吉再次带领国米赢得意甲冠军,他将获得200万欧元的特别奖金。

2021年6月,小因扎吉出任国际米兰主帅,执教球队至今总共斩获6个冠军,上赛季小因扎吉带领国米赢得了意甲冠军和意大利超级杯冠军。

与此同时,国际米兰宣布,31岁伊朗前锋塔雷米以自由身加盟球队,双方签约至2027年6月30日。值得一提的是,塔雷米也因此成为国米队史首位伊朗球员。

据PP体育

## 主场2:0战胜苏州东吴,55016人创中甲上座率之最大连英博两连胜,重回冲超行列

大连新闻传媒集团记者 于洋

凭借吕焯毅的门前劲射和赵明剑的任意球破门,大连英博主场以2:0战胜苏州东吴,迎来两连胜的同时,他们在积分榜上反超重庆铜梁龙升至第二位,重回冲超行列。

值得一提的是,本场比赛大连梭鱼湾专业足球场的上座人数为55016人,创造了中甲联赛的上座率之最,正如赛后赵明剑说的那样,有了这么多球迷现场为球队加油打气,这场酣畅淋漓的胜利就是送给球迷的。

除了球迷的大力支持外,大连英博在联赛间歇期的内外援补强后,从进攻端明显提升了实力。在攻守转换的速度上,大连英博要比之前一个阶段提升了一个级别。除此之外,大连英博面对实力相当对手,进攻中始终打不开缺口,但随着科特尼克的复出,这样的情况得到了明显改善。上半时打破僵局的那个进球就是依靠科特尼克在门前敏锐的嗅觉断下对方门将脱手的皮球回传门前的吕

焯毅,后者大力射门将比分改写为1:0。

联赛排名第五位的苏州东吴最近攻击火力也很强劲,上半时仅一球落后的苏州东吴不想在大连两手空空而归,但多次反击都被大连英博在中场化解,双方在下半时一段时间内不分伯仲。

间歇期转会大连英博的老将赵明剑此时站了出来,他依靠定位球破门迎来他回归家乡球队的首粒进球。“虽然我的腿在赛前有些伤病的反应,但主教练让我上场的那一刻,我就不会想那么多了。”赵明剑赛后表示。老将重回家乡,原本就是一种不易,他曾经对记者开玩笑说,在这么多球迷面前听到呼喊自己的名字时他会哭,但他希望将这种感动转化为常胜的心态,“当胜利成为一种习惯。”赵明剑坦言。

英博主教练李国旭曾经说过,如果有冲超可能,他们将全力以赴,那么现在机会来了。



大连新闻传媒集团记者 王华摄

## 阿尔卡拉斯、德约科维奇会师温网决赛

新华社伦敦7月12日电 去年闯入温网男单决赛的阿尔卡拉斯、德约科维奇今年将再度为这一草场大满贯冠军头衔上演最后对决。西班牙新星12日击败俄罗斯的5号种子梅德韦杰夫,塞尔维亚巨星淘汰了意大利人穆塞蒂。

一年前的温网半决赛,阿尔卡拉斯就曾直落三盘送走梅德韦杰夫,而后决赛中挑落焦科维奇,第一次称雄温网。时隔一年在半决赛碰上同样的对手,阿尔卡拉斯自言第一盘他尤其紧张,在抢七局“掉链子”,以1:7落败。

然而,21岁的世界第三从第二盘起明显找回了更好的自己,以卓越的跑动能力和频繁的放小球战术打破梅德韦杰夫的

离卫冕还差一场胜利。

阿尔卡拉斯表示,他知道梅德韦杰夫在底线超级出色,所以他就是尽可能避免与他打太长的回合。虽然这场比赛并非他开赛以来表现最好的一次,但再次晋级决赛还是让他信心大增。

梅德韦杰夫则表示,上次温网对决,他简直被对手打崩,而这次他感觉是一场更势均力敌的较量。“我觉得我的发球不错,战术也还算有效,我比之前几轮比赛都打得更好,但只能说这还不足以获得胜利。”

阿尔卡拉斯的半决赛对手相同,决赛对手也没变。随后登场的焦科维奇虽然遭遇不小挑战,但还是凭借关键时刻更胜一筹的把握能力,以6:4、7:6(2)和6:4胜

出。

今年的法网第三轮,德约科维奇打满5盘才击败22岁的意大利人。如今两人第一次在草场相遇,穆塞蒂的表现依然抢眼。虽然是第一次体验大满贯半决赛,但穆塞蒂在大部分时间里并没有处于下风。只是37岁的德约科维奇总能拿下关键分,有起伏,有惊险,却又好似都在他的掌控中——他就这样走进了自己第10个温网决赛、第37个大满贯决赛。

作为24个大满贯冠军得主,德约科维奇向后辈阿尔卡拉斯喊话:“你未来一定会拿下许多个大满贯冠军,但周日的这个,希望属于我,等我退役了,我会为你助威。”

新闻热线

84323110

★★★★★